

我市中心城区全面禁鸣

违者将被处以20元至50元罚款

□记者 姬慧洋

本报讯 4月20日,记者从市公安局交通管理支队获悉,在我市中心城区按喇叭的司机要被罚款了。4月17日起,我市中心城区实行禁鸣,违反规定的车主将被处以最高50元的罚款。

据了解,4月17日至5月4日为我市中心城区禁鸣宣传阶段;5月5日起,所有上道路行驶的机动车在禁鸣区域内全天24小时禁鸣。执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆可以使用喇叭和警报器,非执行紧急任务时不得使用。我

市中心城区禁鸣区域为周口大道(含)以西,汉阳路(含)以东,太昊路(含)以北,建设大道(含)以南。

对违反禁鸣规定的机动车驾驶人,将由公安机关交通管理部门依据有关规定,处以20元至50元罚款。对不听劝阻、无理取

闹、妨碍、阻扰公安民警依法履行公务的行为,依法从严处置。“请广大机动车驾驶人自觉遵守道路交通法律法规,增强文明交通意识,自觉遵守规定,为提升城市环境质量和城市品质作出积极贡献。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

从“面对面”到“键对键”

25个警民微信群打造民生“微警务室”



民警通过微信群解决民生问题

□记者 彭慧 文/图

本报讯 建有温度的群,做得民心的事。4月20日,记者从市公安局太昊路分局获悉,该分局黄淮市场警务室在疫情防控期间创新警务模式,建立25个微信群,探索出一条服务百姓、增进警民交流的实践之路。

黄淮市场警务室下辖7个行政村24个自然村,常住人口21342人,行政企事业单位16家,居民小区14个。疫情防控期间,该警务室通过这25个警民微信群每天安排部署疫情防控工作。疫情趋于平稳后,这25个警民微信群并没有解散,该警务室民警便利用这些微信群宣传警务工作、发布预警信息,传授防火、防盗、防诈骗等知识。“疫情防控期间,我们建立了25个警民微信群,探索出一条服务百姓、增进警民交流的实践之路。”该警务室付建平警长

说,通过这25个微信群,他们能第一时间了解辖区里的基本动态,工作模式也从之前的“面对面”变成了“键对键”,并在一定程度上实现了信息共享、警民互动。

家住中心城区太昊路某小区的张女士乘坐电梯回家时,电梯突发故障,她和另一名居民被困。就在这时,张女士想到了警民微信群,她立即把自己被困的消息发到群里。接到求助信息后,黄淮市场警务室民警一边在群里安抚张女士的情绪,一边联系该小区物业公司及电梯维修人员。不一会儿,张女士被解救出来。“在这里,看不见的是老百姓办事来回跑,看见的是‘一次办、马上办、网上办’;在这里,看不见的是推诿扯皮,看见的是协作联动。我们不仅赢得了群众们的赞誉,更赢得了理解和支持。”该分局社区警务大队大队长时文慧说。

花盆“不翼而飞”

项城俩蟊贼落网

□记者 彭慧

本报讯 发现店门口摆放的两个花盆“不翼而飞”,店主随即报案。民警侦查案件时发现,偷花盆的贼原是惯犯。4月20日,记者从项城市公安局获悉,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

日前,项城市一店主报案时说:“我们店门口摆放的花盆被盗了。”项城市公安局千佛阁派出所民警接

报后,迅速赶往案发地点。通过调取案发现场沿路监控视频,发现陈某、李某有重大作案嫌疑。随后,办案民警在项城市团结路莲花仙子转盘处将正在寻找作案目标的犯罪嫌疑人陈某、李某抓获。

经查,陈某、李某在项城市内共实施盗窃4次。目前,犯罪嫌疑人陈某、李某已被项城市公安局依法刑事拘留。

市两级法院“道交一体化”成绩斐然 2个集体、3位干警 荣获省级先进称号

□记者 姬慧洋

本报讯 4月20日,记者从市中级人民法院获悉,近日,省高级人民法院对全省“道交一体化”试点工作中成绩突出的先进典型进行表彰,市中级人民法院民一庭、川汇区人民法院荣获先进集体称号;周口中级人民法院民一庭法官助理张昊、川汇区人民法院开发区人民法庭庭长张艳霞、淮阳区人民法院王店人民法庭庭长卢金启荣获先进个人称号。

据了解,在开展全省道路交通事故损害赔偿纠纷

“网上数据一体化处理”试点工作的过程中,市中级人民法院及辖区内试点基层人民法院领导高度重视、周密部署,负责部门创新工作方法、充分发挥职能作用,广大干警敢于担当、忠诚履职、无私奉献,取得了突出的业绩。截至2020年3月6日,全市共上线10家“道交一体化”处理中心,申请调解案件总量3848件。其中,已接收调解申请总金额2.6亿元,调解成功达成总金额4321万元。“道交一体化”工作各项指标在全省均名列前茅。